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Pesquisa CNT/MDA feita com 2.002 pessoas em 137 municipios localizados de
25 unidades federativas mostra que o ex-presidente Luiz Inicio Lula da Silva
seria o candidato mais votado em todos os cendrios de primeiro turno para as
eleicoes presidenciais de 2018.

De acordo com o levantamento divulgado hoje (8), em um cendrio em que o
principal adversario fosse o tucano Aécio Neves, Lula teria 22% das intencdes
de votos, enquanto Aécio teria 15,9%, seguido de Marina Silva (14,8%), Ciro
Gormres (6%), Jair Bolsonaro (5,8%) e Michel Temer (5,4%). Brancos e nulos
totalizariam 21,2%, enquanto o total de indecisos, neste cenario, seria de 8,9%
dos eleitores.

Emum segundo cendrio, no qual Aécio seria substituido pelo governador de Sao Paulo, Geraldo Alckmin, Lula teria 22,3% das intencoes
de votos, seguido por Marina Silva (16,6%) e Alckmin ficaria em terceiro com 9,6%. Na sequéncia, viriam Ciro Gomes (6,3%), Michel
Temer (6,2%) e Jair Bolsonaro (6,2%). Brancos e nulos totalizariam, neste cendrio, 24% dos eleitores, enquanto 8,8% dos entrevistados

se declararam indecisos.

De acordo com a pesquisa, Lula foi o candidato mais citado nas intengdes de votos espontaneas, com 8,6%. Em segundo lugar, o
candidato mais citado foi Aécio Neves (5,7%), seguido por Marina Silva (3,8%), Dilma Rousseff (2,3%), Michel Temer (2,1%), Jair
Bolsonaro (2,1%), Ciro Gomes (1,2%), Geraldo Alckmin (0,6%), Joaquim Barbosa (0,6%) e José Serra (0,3%).

Para o segundo turno, foram apresentados quatro cendrios. Caso a disputa fosse entre Lula e Aécio, o tucano teria 34,3% das intencdes

de votos, enquanto o petista teria 29,9%. Brancos e nulos somariam 28,8% dos votos, enquanto 7% se declararam indecisos.
Caso a disputa fosse entre Aécio Neves e Michel Temer, Aécio ganharia com 32,3% dos votos, ante os 15,8% das intengdes de votos
para Temer. O percentual de votos brancos e nulos, neste cendrio, seria 42,2%. Ja os indecisos seriam 9,7%.

Em um eventual confronto de segundo turno entre Aécio e Marina Silva, o tucano obteria 29,7% das intengdes de votos, ante os 28%
declarados para Marina. Brancos e nulos totalizariam 34,6% dos votos; os indecisos seriam 7,7%.

O quarto cendrio projetado pela CNT € o de um confronto entre Lula e Temer. De acordo com a pesquisa, se esta fosse a configuragdo
de um segundo turno, Lula teria 31,7% dos votos, enquanto Temer teria 27,3%. Brancos e nulos totalizariam 33,4% dos votos e

indecisos seriam 7,6%.

A margem de erro da pesquisa € de 2,2 pontos percentuais com 95% de nivel de confianga.
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